



SILK WAY 2018 RALLY 丝绸之路拉力赛

2018丝绸之路拉力赛路线正式公布

从西安到莫斯科，绵延6000公里，连接中国和俄罗斯的2018年丝绸之路于莫斯科发布会上正式公布线路，近两周紧张激烈的比赛正等待着来自全世界最优秀的汽车及卡车车手发起挑战。

距离发车仪式4周前，2018年丝绸之路拉力赛赛事发布会依照传统于莫斯科举行，数百名媒体，车手及嘉宾代表齐聚红场附近的利兹卡尔顿酒店，共同参加2018年丝绸之路拉力赛莫斯科发布会。这场跨越欧亚大陆的越野拉力赛将于7月15号从中国古都西安出发，拉力赛总赞助商俄罗斯天然气公司与中国越野e族将继续为这项比赛提供支持。

2018年丝绸之路拉力赛：跨越6000公里共计10个赛段

丝绸之路拉力赛赛事总监查金在发布会中介绍了此次拉力赛的线路细节及今年赛事的主要特点。今年拉力赛线路自东向西延伸（西安-莫斯科），车检与行政检查将于7月13-14号在西安进行，15号西安发车仪式结束后，全体人员将开启为期12天的赛程。比赛共设10个赛段，中国和俄罗斯各占一半。车手们在征服中国段绵延的沙漠并结束前5个赛段的征程后，大部队将迎来为时两天的休息兼空运转场日，休息日过后车手将迎来在阿斯特拉罕开始的后半段为期5天的赛程。今年的赛程设计要求参赛车手提前将赛车运往中国，从巴黎到西安的专属护送运输将于6月25日开始。

山丘和沙漠，峡谷和河床，平原和戈壁，迎接车手的不仅有风格迥异的地形，还有勘路团队精细设计的难度极大的导航和线路挑战。跨越中俄两国的10个赛段定会满足车手们征服与探索未知线路的乐趣。

梦幻阵容

2018丝绸之路拉力赛将云集世界顶尖车手，这其中还包括一些新面孔。

比如来自X-Raid车队的纳尼·罗马，这位西班牙车手今年将首次与队友阿拉吉一起驾驶Mini原型车参赛，瓦西里耶夫也将驾驶同车型再次参赛。

FIA T2组世锦赛冠军安德鲁·罗德斯科伊及2017年达喀尔四轮摩托车组冠军谢尔盖·卡亚金也将代表俄罗斯参赛。

世界越野拉力锦标赛冠军阿尔阿提亚将是冠军的有力争夺者之一，这位卡塔尔车手将首次驾驶丰田海拉克斯参加丝绸之路拉力赛，之前他曾经驾驶大众原型车参赛。





SILK 2018 RALLY WAY 丝绸之路拉力赛

中国车手韩魏在去年的比赛中力压群雄，取得了第三名，证明了自己国际大赛中的实力。

驾驶两驱巴吉赛车的车手们目前备受关注，这一车型是目前的马拉松拉力赛中的热门车型。虽然标致车队不再参加拉力赛项目，但是今年驾驶标致3008赛车的英国人哈利·亨特必将成为冠军争夺的有力人选。

将驾驶巴吉赛车参赛的非洲拉力赛冠军马蒂厄·塞拉多里十分令人期待。另外两名实力不俗的个人车手分别是弗雷德里克·沙维尼和杰罗姆·佩里切特。

T2组的竞争也将十分激烈，俄罗斯车手阿纳斯塔西亚·尼方托瓦和日本车手三浦明都将驾驶丰田赛车参赛。

卡玛兹大师车队的6台卡车无疑将再次成为卡车组的重头戏，五台柴油动力卡车和一台由谢尔盖·库普里亚诺夫驾驶的燃气-柴油混合动力卡车将再次证明卡玛兹品牌在丝绸之路拉力赛中的强大实力。

另外一个俄罗斯厂商车队GAZ Raid车队将派出两台卡车参赛。

俄罗斯车手们在今年的比赛中将遭遇强劲对手，荷兰车手马丁·范登布林克和赫特·胡兹尼克以及日本车手菅原照仁都将给他们造成不小的威胁。





SILK WAY 2018 RALLY 丝绸之路拉力赛

丰田：携手三年

丰田汽车连续第三年成为丝绸之路国际拉力赛的官方用车。2018年丝绸之路拉力赛的路线就是由勘路团队驾驶丰田海拉克斯制作完成的，在简单改装后，这些皮卡穿越了沙漠、沙丘和山地，完美完成了其使命。

目前勘路工作已经完成，丰田汽车将在长达两周的马拉松赛事中迎来新的任务：为组委会和媒体记者提供运输服务。

拉力赛合作伙伴

丝绸之路拉力赛是各大品牌在欧亚市场进行宣传推广的独特平台。

丝绸之路拉力赛官方燃料供应商和官方加油站是俄气Neft。2018年这些加油站将为车手们提供可以清洁引擎和减少燃料消耗的OPTI和柴油OPTI燃料。

OPTI柴油通过俄罗斯西伯利亚克拉斯诺亚尔斯克的严寒考验，并在世界最具挑战性的越野马拉松丝绸之路拉力赛的极端环境表现出色。参赛者、拉力赛专家、媒体记者等驾驶着越野车完成了一万公里长的征程，穿越俄罗斯、哈萨克斯坦和中国，接受大雨、50摄氏度的炎热、沙丘、盐土、草原等种种挑战。赛事结束后的汽车检验证明，越野车的燃料系统处于最佳状态，未受到任何影响。

俄罗斯最大的综合燃气处理和石油化工产品公司SIBUR是丝绸之路拉力赛俄创新材料供应商。在其支持下拉力赛期间将会开展多项以推广环保文化为目的的环境保护项目。

俄罗斯广播是丝绸之路拉力赛的媒体合作伙伴，作为世界上最大的广播网络，其日均受众达1400万。

赛员的人身安全是组委会的首要目标。Soglasie保险公司将为2018丝绸之路拉力赛提供可靠保障。它将为组委会筹备和举行赛事期间提供民事责任险，为赛员提供第三方责任险，并为组织者和嘉宾提供生命和健康保险，总保险覆盖额超2亿欧元。SOGLASIE已经赢得了百万客户的信赖。它是俄罗斯税收排名前十的保险公司，同时也被俄罗斯中央银行列入了系统保险公司名单。

引言

辛华，越野e族创始人兼董事长

丝绸之路拉力赛是一项跨洲际的马拉松越野拉力赛，它不仅促进了丝绸之路沿线的经济，文化，人文等方面的交流，更在旅游方面拥有巨大的潜力。越野e族加入丝绸之路拉力赛大家庭，并希望能够通过二十多年在汽车运动及媒体整合方面积累的资源，助力丝绸之路拉力赛在文旅产业领域实现更快更强的增长。我个人也借此机会预祝所有车手顺利完赛。





SILK WAY 2018 RALLY 丝绸之路拉力赛

查金，拉力赛总监

今天我们正式公布2018丝绸之路拉力赛的路线，第八届丝绸之路拉力赛进入最后的倒计时。2018年7月15日，来自世界各地的赛员将展开激烈争夺，从中国古都西安开始，历经两周的征程，跨越六千多公里的路线，最终抵达莫斯科红场。

今年我们目标明确：丝绸之路拉力赛将结合历经时间洗礼的非洲拉力赛和跨大洲的欧亚拉力赛的特征，我想我们做到了。激动人心的路线，开阔的地形和迷人的景色，一路上的山川，沙漠，沙丘，平原和草原，这将是现代与古典的完美结合。

在此我要特别指出我们为了缩短行驶路段所做出的一项重要工作，为了完成这一目标，我们特别安排了运输机作为乌鲁木齐到阿斯特拉罕转场的重要环节。

2018丝绸之路拉力赛的行驶路段比去年减少了一半，从2017年的5500公里减少到了2783公里，特殊赛段比例从42.6%增加至53.2%。

我谨代表组委会向所有为拉力赛的举办提供支持的人们表示感谢。组委会也得到了俄罗斯联邦/哈萨克斯坦和中国政府的国家级支持。

我们相信2018丝绸之路拉力赛将成为一个合作的平台，为2020年更加宏伟的跨洲际马拉松拉力赛提供试炼，届时拉力赛将经过法国/德国/芬兰，俄罗斯/哈萨克斯坦和中国。这一规模宏大的项目将于2018年9月开始筹备。





SILK WAY 2018 RALLY 丝绸之路拉力赛

2018丝绸之路拉力赛数据一览:

总里程 - 5947公里

特殊赛段总计 - 3164公里 (占总线路53.2%)

特殊赛段增加10.6%

连接赛段减少2736公里

中国赛段总计 - 2736公里

俄罗斯赛段总计 - 2599公里



中国汽车摩托车运动联合会

